(D) AI8451FyFYY—R (LLWTRE)
Z-PRO

VUSP

(BA<F)
eSS N

SITCNINICY
\Reas)

=|

®-11

Z-PRO

Low carbon steels

10-20

(m/min)

7 b= FEER
Wrought aluminum

10~-30

(m/min)

(m/min)

7 IV SRHEN

Aluminum alloy castings

10-35

(m/min)

T TYPE:2
Ds
== -
Y/ i
4 gs "
L
mEX 1D

(m/min)

BUHO oD | oo Sy | oy
b gx |HTORS| TEHT | SR |t mamoks
L 2 n | 4s | Ds | K 2k

aA—F AT RAINAS IV Ay

Zlox~

S

(m/min)

(m/min)

AFYULAH
Stainless steels

IRA

Tool steels

(m/min)

R

Ductile

cast irons

10-30

(m/min)

TYPE: 1
Ds
A &
bn &s
j
T TYPE:3
Ds
C = —
Y/ I
< gs P
L

WERD RN REFHRI—T 1> THANE L,
WHRBE DI FARIC LGN T OB E L EEIHIE
FEERL. RIFEOPDUETEFGERH,

K

K

7N K L y/ n 0s Ds K 2k 5
£15%

M2 x 0.4
M2.2 X 0.45
M2.3x 0.4
M2.5 x 0.45
M2.6 X 0.45
M3 X 0.5
M3 X 0.5
M3 X 0.5
M3 x 0.5
M3 X 0.35
M4 x 0.7
M4 x 0.7
M4 x 0.7
M4 X 0.7
M4 X 0.5
M5 X 0.8

1SO2X 3101101021 2.5P
1ISO2X 3101101024 2.5P
1ISO2X 3101101026 2.5P
1ISO2X 3101101029 2.5P
1ISO2X 3101101032 2.5P
1ISO2X 3101101035 2.5P
ISO3X 3101201035 2.5P
7GX 3101301035 2.5P
ISO2X+100 3101501035 2.5P
1ISO2X 3101101036 2.5P
1ISO2X 3101101042 2.5P
ISO3X 3101201042 2.5P
7GX 3101301042 2.5P
ISO2X+100 3101501042 2.5P
1ISO2X 3101101043 2.5P
1ISO2X 3101101049 2.5P

A—NLhUCH

45
45
45
50
50
56
56
56
56
56
63
63
63
63
63
70

© 00 N N N N o o o g a &~ B B B b

10
11
1
15
15
18
18
18
18
18
21
21
21
21
21
25

m Think threads with
YAMAWA . cisnscmsrsrnossor apmomsczscenn.

32
32
32
33
33
34
34
34
34
34
38
38
38
38
38
39

2.8
2.8
2.8
2.8
2.8
3.5
3.5
3.5
3.5
3.5
4.5
45
45
45
45
6

21
21
21
2h1
21
2.7
2.7
2.7
27
2.7
34
34
3.4
3.4
3.4
4.9

0 O o o O O O o o o o o o o g Oa

W W W W W W oW W W WwwWw N DNDNDNDDNDDD



R LERD SN ID | s DA P2
2R | Pgn” WToRs| TEYY | o008 |t mamoks
L 2 n | 4s | Ds | K 2k

— 4n gs
| v | wR | mea— & -

M5 x 0.8
M5 X 0.8
M5 X 0.8
M5 X 0.5
M6 X 1
M6 X 1
M6 X 1
M6 X 1
M6 X 0.75
M6 X 0.5
M8 x 1.25
M8 x 1.25
M8 x 1.25
M8 x 1.25
M8 X 1
M10Xx 1.5
M10%x 1.5
M10 X 1.5
M10Xx1.5
M10 X 1.25
M10 X1
M12 X 1.75
M12 X 1.75
M12 X 1.75
M12 X 1.75
M12 X 1.5
M12 X 1.25
M14 X 2
M14 X 2
M14 X 2
M14 X 2
M14Xx1.5
M16 X 2
M16 X 2
M16 X 2
M16 X 2
M16 X 1.5
M18 X 2.5
M18Xx1.5
M20 X 2.5
M20 X 1.5
M22 X 2.5
M22 X 1.5
M24 X 3
M24 x1.5

No.5-40UNC
No.5-44UNF
No.6-32UNC
No.6-40UNF

ISO3X
7GX
1ISO2X+100
1SO2X
1SO2X
ISO3X
7GX
1ISO2X+100
1ISO2X
1ISO2X
1SO2X
ISO3X
7GX
1ISO2X+100
1ISO2X
1ISO2X
ISO3X
7GX
1ISO2X+100
1SO2X
1SO2X
1ISO2X
ISO3X
7GX
1ISO2X+100
1ISO2X
1SO2X
1SO2X
ISO3X
7GX
1ISO2X+100
1ISO2X
1ISO2X
ISO3X
7GX
1ISO2X+100
1SO2X
1ISO2X
1ISO2X
1ISO2X
1ISO2X
1ISO2X
1SO2X
1SO2X
1ISO2X

2BX
2BX
2BX
2BX

3101201049
3101301049
3101501049
3101101051
3101101055
3101201055
3101301055
3101501055
3101101056
3101101057
3101101064
3101201064
3101301064
3101501064
3101101065
3101101078
3101201078
3101301078
3101501078
3101101079
3101101080
3101101088
3101201088
3101301088
3101501088
3101101089
3101101090
3101101100
3101201100
3101301100
3101501100
3101101102
3101101114
3101201114
3101301114
3101501114
3101101116
3101101128
3101101130
3101101141
3101101144
3101101156
3101101158
3101101167
3101101170

3101103021
3101103022
3101103023
3101103024

2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P

2.5P
2.5P
2.5P
2.5P

- O IE)ISEGRERIRTEN BAET OT, AMERADBRIEEB SN, m

70 9
70

70 6
80 11
80 11
80 11
80 11
80 8
80 8
20 12
90 12
90 12
90 12
20 12
100 13
100 13
100 13
100 13
100 13
90 13
110 15
110 15
110 15
110 15
100 15
100 15
110 18
110 18
110 18
110 18
100 14
110 18
110 18
110 18
110 18
100 14
125 20
110 14
140 20
125 14
140 20
125 14
160 25
140 18

a1z=774HUHA

56 5
56 5
56 7
56 7

25
25
25
30
30
30
30
30
30
35
35
35
35
39
39
39
39

18
18
19
19

39
39
39
45
45
45
45
45
45
47
47
47
47
46
52
52
52
52
51
46
56
56
56
56
51
51
56
56
56
56
51
56
56
56
56
51
64
56
4l
64
7
64
82
4l

34
34
32
32

6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
8
8
8
8

6
10
10
10
10

© © ©o © ©o o =N

3.5
3.5

4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
6.2
6.2
6.2

© O ©W © © O O O © © N N N N N ™9

- A
N N = =

145
145
14.5
145

2.7
2.7

W © © O ©O©W 0w W W W © 00 o o« o©

- a4 a4
- A a4

o o o o

W A W R W R WA O OO LW WWLW LW WW W W LW W WW WL WW W W LW W W W W LW W W W W LW W W W

N D NDDN

—_

W W W W W W W WWWWWWWW W W W W W W W W W W WNDNDDNDDNDWNDDNDDNdDDN

Think threads with

YAMAWA

(B<=F)

A
73
t
>
%
5
A
7

®-12



(D) AI8451FyFYY—R (LLWTRE)

C)Rs No.8-32UNC
RV
B No.8-36UNF
Z  No.10-24UNC
7  No.10-32UNF
v)
® 27 No.12-24UNC
)l No.12-28UNF
. 1/4-20UNC
. 1/4-28UNF
bt::]
7 5/16-18UNC
(3)7°F  3/8-16UNC
ik
~%  7/16-14UNC
7 1/2113UNC
V' 9/16-12UNC
© 5/8-11UNC

©)
NNy

SIrTETNINIT,
\Wedesa)

2BX
2BX
2BX
2BX
2BX
2BX
2BX
2BX
2BX
2BX
2BX
2BX
2BX
2BX

m m Think threads with

3101103029
3101103030
3101103039
3101103041
3101103047
3101103048
3101103058
3101103062
3101103071
3101103082
3101103098
3101103111
3101103126
3101103138

»]|'B VUSP Zz-PRO :n—%«w“xn"ﬁw‘n"

— 4n gs
| v | wm | mea | &

2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P

63
70
70
80
80
80
80
20
100
100
110
110
110

© © © © N N

21
24
24
28
28
30
30
35
39

YAMAWA - ZOFERILNISTARET KT EN BEVETOT @EADBRIRTERBILZIN,

2R

BUAO
&S

HTORE

YD
R

PR e

DA
WA EROE

P
mABORE

gn

gs

Ds

K

£k

38
39
39
45
45
42
42
47
54
51
56
56
56

mmomﬂﬂmmmmg

-
N =

3.4
4.9
4.9
4.9
4.9
5.5
5.5
6.2
7
6.2
7

© W W O O O o o

—_
o

10
12
12

W W W W W W N DN DNDNDNDDNDDNdDMDNMDN

e

W W w w NN




	① スパイラルタップ（止り穴用）
	VUSP Z-PRO コーティングスパイラルタップ


